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Vraag Antwoord Scores

 7 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste argumenten zijn: 
• wel: door een uitbreiding van infrastructuur is er meer kans op 

bedrijfsvestigingen/handel (waardoor Afrika zich economisch meer kan 
ontwikkelen) 1

• niets: door de grote grondstoffenrijkdom blijft Afrika een 
exploitatiegebied (en zal daarmee tot de periferie blijven behoren) 1 

 
 8 maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste beschrijving is: 
•     Andere cultuurelementen verschijnen eerst vooral in de grote steden          1 
• waarna ze zich van daaruit over de rest van het continent verspreiden 1 
 

 9 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juist argument is: 
China legt zich (net als Groot-Brittannië en Frankrijk in de 19e eeuw) 
vooral toe op de exploitatie van Afrika.  
 
 

 

 
Opgave 2 − Afrika komt uit zijn isolement 

 
 6 maximumscore 1 

China heeft (door de sterk groeiende economie) behoefte aan 
grondstoffen, heeft deze zelf niet in voldoende mate en wil ze importeren 
uit Afrika.  
 




